
Frivilligt Drenge 
og Pige-Forbund 
 
FDF Agedrup 
Oldermandsgyden 8 
5320 Agedrup 

 

 
 
Referat fra ledermøde 
Torsdag d. 6. april 2017 kl. 19.00 i OH 
 
Tilstede : Merete, Kasper, Randi, Peter, Marie, Karin Kim, Kristian, Annette og Edel = 10  
Afbud : Thue, Emil, Leif, Rene, Anders, Nicolai, Grethe og Erik = 8             
Referent : Peter 

 

Dagsorden 
 
 
1. Valg af dirigent og referent  

 Karin dirigent. Peter referent 

 

2. Godkendelse af dagsorden og referat 

Dagsorden blev ændret idet de sidste to liner under punkt 9 udgår og erstattes med: ”forældre med på 

lejre/sommerlejre?=  Punkt 10 udgår. 

 Årsagen til ændringerne er, at beslutningen om børneattesterne afgøres på bestyrelsesmødet 9.5.2017, 

 og det er vigtigt at finde ud af, hvad holdningen til forældredeltagelse i lejre/sommerlejre er.  

 Referatet blev godkendt. 

 

3. Klasserne rundt 

Puslinge + Tumlinge 1. Holdet havde besøgt en ko. Der blev snakket meget om, hvad en ko kunne 

bruges til. 

Der var blevet fremstillet geværer med elastik der kunne skyde. 

Den sorte mappe med mødeskemaer mm er blevet væk. Der reetableres hurtigst muligt en ny gul, der 

passer til klassens farve.. 

Der er ca. 23 på holdet. 

 

Tumlinge 2.  

Marie kunne fortælle, at der blev arbejdet med knob. Der havde været udendørs aktiviteter bl.a. bål med 

skumfiduser. Der er lavet nyt program. 2 er stoppet.  

 

Pilte. 

Kristian fortalte om weekendturen lørdag/søndag 1. weekend i april i OH. Mad over bål, natløb. Det gik 

rigtig godt. Natløbet startede med høj musik og grydelågslarm.  De kom afsted 01.30. Alle tog det med 

godt humør. Førstehjælp. Nyt program  

 

Væbnere.  

1 er meldt ud og 1 ny er kommet. Stabilt fremmøde.  

Førstehjælp. Skal på brandstationen. Bålaktiviteter med ophøjet bålsted. Der er planlagt weekend tur til 

Sydfyn med overnatning i sheltere. 
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Seniorer.  

Karin har fået SMS vedr. to piger der ikke følte, at der skete nok, og at der ikke var styr på tingene. 

Marie overtager planlægningen. Det ville pigerne gerne være med til.  

 

4. Overståede arrangementer 

 Pilteturen. Alle pilteledere deltog. Se ovenfor.  

Fredag/lørdag gik SOVS i aktion. Der blev gjort hovedrent i hytten. I køkkenet blev alle skuffer og skabe 

gjort rene. Målerhuset fik nyt tag af samme slags, som der er på hytten. Brændeskuret fik eternitplader på. 

Det store skur med juletræs-pakkemaskinen og meget andet fik nyt sort ståltrapez tag. Nu mangler der 

kun tag på overdækningen, den måske kommende rygesalon? Jørgen fik buskryddet en masse krat og 

brombær, Kasper var motorsavskyndig, og fik skåret en masse ned. Grene mm blev brændt af på 

bålpladsen. Klatten blev delt i to rum, hvor det bagerste blev forsynet med store kraftige hylder. 

OH har igen været ude for en stribe hærværk. Der er smadret vinduer og en dør. Der har også været 

indbrud med masser hærværk. Inde i hytten er popcornmaskinen og montren med FDF ting smadret. Der 

er slået et stort hul i gulvet i det store rum. Intet er stjålet.  Marie skrev om det på Facebook, og hun fik 

kontakt med Securia Vagt fra Agedrup, der sponserede monitor og 4 kameraer. Kasper har trukket kabler 

og han afventer at firmaet monterer det hele. 

 

5.  Kommende arrangementer 

 Intet 

 

6.  Input til kommende bestyrelsesmøde 9.5.2017 og forældregeneralfor. tirsdag 23.5.2017 kl. 17.30 

 Punkt til næste bestyrelsesmøde: Nøgler til hjælpeledere? 

 

Karin vil gerne til forældregeneralforsamlingen snakke med forældrene om sommerlejren. Forældrene 

skal tale med deres børn, om de kan klare sommerlejren. Vi mener, at lederne er rustet til at klare de 

situationer der almindeligvis opstår. Peter vil oplyse om alkoholpolitik og rygepolitik.   

 

7.  Nyt fra netværket.  

 Intet.  Merete skal til London med Nyborgkredsen. Næste Danehof er 15.maj. 

    

8.  Nyt fra Landsforbundet.   

 Landsdelssekretær Simons rettelse til mødet med kredsledelsen 16.02.2017 er mailet til alle.  

. 

9.  Sommerlejr-brainstorm/ønsker og krav:  

  Lejrens emne, forslag til aktiviteter/udflugter, hike, fælles programløs dag med fri leg?? 

Tema = hver dag et land hvor man laver mad efter landets skik. Programløs dag = Slaraffenland. 

Seniorerne laver udkast til deres eget program. 

Hver klasse finder ud af, om de vil lave mad på bål og hvad der skal laves. Køkkenet skal have besked. 

Tumlingen 2 deltager i hele lejrperioden. 

Randi kan skaffe bus for 2*3.150 altså kun 6.300 
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Forældre med på lejre, ture og sommerlejr? 

 Karin fortalte om en lejr på Thurø sammen med Svendborg, hvor Svendborg havde forældre med. Det var 

noget rod. Derfor ønskede hun ikke forældre med. 

  Edel: Det er generelt uheldigt at have forældre med på sommerlejr 

  Kim siger som Edel 

  Annnette siger også ingen forældre 

  Kristian siger også nej. Børne må ikke knytte sig til forældrene.  

  Kasper: der skal være en god grund til at forældrene skal med 

 Merete: det var ikke sjovt at have forældre med, da hun var barn. Nu siger hun også ingen forældre med. 

  Peter Ingen forældre. Undtaget hvis der ekstrem ledermangel. 

  Marie hvis der er lederkapacitet nok, skal der ikke forældre med. 

  Randi siger også nej til forældre. 

 

     Mobile-Pay. Thue snakker med Knud om det praktiske, Knud skal have telefonen. 
 
    Gudstjeneste´.  Høstgudstjenesten falder i september, hvor vi har mange arrangementer. 
    Vi deltager derfor i BUSK-gudstjenesten 29.10.2017. Alle gik positivt ind for BUSK. 
 
    Fjordens dag søndag 10. september 2017. Vi deltager, Peter melder til. 
 
   Fane til konfirmation ikke inde i kirken kun udenfor. Karin har købt telegrammer 

10 Udgår. 

11.  Næste ledermøde: torsdag den 4. maj kl. 19.00 i OH.   

 

12. Evt. 

 

Kim mangler en 10 kilos letvægtsgasflaske. Senest brugt ved Fjordens dag. Har du set den? 

Knud havde rund fødselsdag den 2. april. Kredsen gav en flaske cognac. 

   
Status i Fjordhytten.   
5.april var Jan, Kasper og Peter i FH. Her fugede Kasper badeværelser, Jan vaskede af. 
Utæthed på taget ved skorstenen blev dækket af noget ”tagpaptape” Skurets utæthed blev repareret på 
samme vis. Køkkenhaven er ordnet, der er purløg til flere æggekager samt hvidløgspurløg og en fin dusk 
persille. Der blev lavet en status i det hemmelige skab. Indholdet af madvarer, papir mm. blev talt op. 
Mangler blev skrevet ned.  Peter plantede 10 hasselbuske.  

 
Skåstrup Strand, Strandgyden 28, 5400 Bogense er booket til juleturen 24.-26.nov.2017 Skurets  

 
Forældregeneralforsamling 23.05.2017 

  
  Karin laver indlæg til Agedrup Rundt om hærværk mm. 

  
 Peter skal bestille 3.000 lodsedler. 

 Der er sat skilte op på OH om, at der er hundevagt -= Securia Vagt. Vi håber, at det virker  

 Annette styrer piltepengene 

 

 20.22 Karin takkede for god ro og orden. Mødet sluttede. 

 


